
 PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DE L’ODYSSÉE, 
TENUE LE 18 FÉVRIER 2014 AU 169, RUE DAVID, SAINT-AMABLE, À 18 H 30. 

  
 ÉTAIENT PRÉSENT(E)S : 
 

École 
Mylène Lavallée 
Monique Cyr 
Jacinthe Bélair 
Nathalie Raymond 
Mélanie Beaudin 

Parents 
Mélodie Roy 
Nathalie Poitras  
Mélissa Bernard 
Robert Gagnon 
Natasha Bouchard 

 
Direction 
Hélène Richard, directrice 

 1. Ouverture de l’assemblée à 18 h 30 par Robert Gagnon, vice-président 

 

2. Parole au public 

Aucune parole au public. 

 3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

CE 13-14-18 Proposé par Mélissa Bernard et adopté à l’unanimité. 

CE 13-14-19 

4. Adoption du procès-verbal du 12 novembre 2013 

Ajout des points : 7.3 Bibliothèque et 7.4 Collectes de fonds 

Proposé par Nathalie Raymond et adopté à l’unanimité. 

 5. Suivis au procès-verbal 

 

5.1. Photos scolaires 

Hélène Richard a réservé le fond « tulipes » et Natasha Bouchard téléphonera à la 
compagnie afin d’obtenir des exemples de photos. 

 

5.2. Stationnement 

Les affiches sont approuvées et seront installées sous peu. 

 

5.3. Bibliothèque 

La bibliothèque sera décorée avec l’aide d’une décoratrice.  Les plans de décoration 
nous seront présentés dès qu’ils seront disponibles. 

 6. Points de décisions et d’adoptions 

 

6.1. Bénévole de l’année 

La Commission scolaire des Patriotes rend hommage aux bénévoles chaque année.  
Messieurs Robert Gagnon et Johny St-Onge ont été nommés par l’école.  La soirée 
aura lieu le 23 avril prochain à l’école secondaire de Mortagne.  Les bénévoles seront 
accompagnés par la directrice adjointe, Caroline Lussier. 

CE 13-14-20 Proposé par Natasha Bouchard et adopté à l’unanimité. 

CE 13-14-21 

6.2. Service de garde – frais des dineurs 

Hélène Richard nous mentionne qu’un sondage concernant les frais des dineurs est 
obligatoire à faire aux deux ans en mars.  Il sera fait pour cette année. 

Proposé par Jacinthe Bélair et adopté à l’unanimité. 
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CE 13-14-22 

6.3. Changement de journée pédagogique du 26 mars 

La sortie prévue pour le 26 mars n’est finalement pas adaptée pour les grands.  Ils 
iront au Centre récréatif Aptitude afin de mieux répondre à leurs besoins.  Le Service 
de garde paiera les frais d’autobus afin de compenser les coûts versus ceux facturés 
aux parents. 

Proposé par Mélanie Beaudin et adopté à l’unanimité. 

 7. Points d’information 

 

7.1. Critère de sélection d’une direction 

Le document concernant les critères de sélection d’une direction est complété par 
les membres du Conseil d’établissement.  Monsieur Robert Gagnon enverra le 
document à la Commission scolaire. 

 

7.2. Service de garde : critères pour les choix des journées pédagogiques 2014-2015 

Mylène Lavallée nous informe des critères de cette année et la réflexion sera faite 
pour ceux de 2014-2015. 

 

7.3. Bibliothèque 

Cette année, le budget « lecture à l’école » est destiné aux cercles de lecture qui se 
font en classe.  La bibliothèque sera regarnie suite à la campagne de financement. 

 

7.4. Collectes de fonds 

Hélène Richard nous explique pourquoi les écoles ne peuvent pas embarquer dans 
les collectes de fonds et nous mentionne qu’il est préférable de cibler les organismes 
déjà existants et mis en place spécialement pour aider les gens dans le besoin. 

 8. Parole aux divers représentants 

 

8.1. Comité de parents 

Il y aura une formation concernant les élections scolaires le 15 mars prochain. 

Les membres du comité de parents ont assisté à la présentation de la Commission 
scolaire sur le passage primaire-secondaire.  La présentation est disponible sur le site 
internet de la Commission scolaire. 

Il y aura une conférence sur l’estime de soi le 19 mars prochain. 

 

8.2. Enseignants 

Préscolaire :  

Les élèves ont reçu le zoo de Granby pour une présentation sur les mammifères. 

Lors du jour « 100 », les parents étaient invités à venir voir les collections des élèves. 

Le 25 février, les élèves assisteront à une pièce de théâtre à l’école. 

Primaire :  

La semaine de la persévérance a été soulignée. 

Les élèves de 1re année ont visité le Biodôme en janvier. 

Les enseignants se préparent à la remise du 2e bulletin. 

Pour l’activité récompense, les élèves feront des cabanes et auront une collation 
sucrée. 

Les élèves de 5e année ont fait la construction d’un planétaire et ils ont regardé les 
Olympiques sur les tableaux interactifs. 
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8.3. Service de garde 

Les Relevés 24 seront remis avant la fin février. 

 

9. Parole au public 

Aucune parole au public. 

 10. Levée de l’assemblée à 21 h. 
 

 

 

Hélène Richard, directrice  Mélodie Roy, présidente 
 


